

# ZPRAVODAJ OBCE

## Sloup v Čechách

4/2008



Prosinec



Vánoční koncert



Vydává:

**Obec Sloup v Čechách**

Nákladem 270 výtisků

[www.obecsloupvcechach.cz](http://www.obecsloupvcechach.cz)

email: [ousloup@mybox.cz](mailto:ousloup@mybox.cz)

Tel: 487753562, 487763678

### Starosta úvodem


Vážení spoluobčané.

Přiblížil se čas vánoční a doufám, že máte vše připravené a nachystané, aby ty letošní vánoce byly opravdu šťastné a veselé. Uplynul další rok od mého nástupu do funkce starosty obce. I tento rok byl plný práce na obecním úřadě a já bych touto cestou chtěl poděkovat všem zaměstnancům úřadu. Ke konci roku se naskýtá příležitost zhodnotit uplynulý rok pohledem starosty.



Myslím, že letošní rok byl rokem úspěšným. Podařilo se připravit projekt rekonstrukce areálu národního domu, máme projekt na dětské víceúčelové hřiště u školy, podařilo se sehnat příspěvek na opravu pomníku Emanuela Maxe u zámecké zdi, u hasičů jsme byli úspěšní s žádostí o příspěvek na vybavení jednotky a podařilo se sehnat finanční spoluúčast kraje na výměnu vrat hasičské zbrojnice. Po několika složitých jednáních se podařilo získat příspěvek 1 000 000,-Kč od společnosti ČEZ na provoz ZŠ a MŠ.

Z dlouhodobých plánů obce se podařilo opravit další z mostů. To jsou dílčí úspěchy, které závisí částečně na zpracování a přípravě žádosti a zbytek závisí na finanční pomoci kraje.


Ale jsou vánoce, tak konec práce a pojďme si užít sváteční dny a náladu. Ale k vánocům patří i rozbalování dárků. Tak co si jich několik rozbalit už dnes.



**Komise úřadu pro zastupování státu na svém zasedání schválila bezúplatný převod moštárny do majetku obce. Uskuteční se tak v nejbližších měsících. Po jednání, který trvají již třetí rok to považují za pěkný dárek.**



*Ve škole se nám podařilo díky sponzorům opravit sociální zařízení mateřské školy. Teď v závěru roku se pracovalo v tělocvičně naší školy, kde byl nevyhovující strop. Díky místnímu podnikateli, který finančně přispěl na opravu a obecní úřad i přes napjatý rozpočet školy finančně rovněž přispěl se podařilo dokončit v těchto dnech nový obklad stropu a hned po novém roce přibude ještě nové osvětlení. Děti, tak budou mít po příchodu do školy dárek od Ježíška. Věřím, že dárek ocení i další sportovní spolky obce, využívající tyto prostory.*





A co otevřít ještě jeden dárek. Ten sice dostaneme všichni až příští rok, ale myslím, že stojí za to ho rozbalit už teď.

V poslanecké sněmovně se při porcování medvěda nezapomnělo na naši obec a ukrojili nám 1 500 000,- Kč na zateplení a opravu fasády naší školy. Myslím, že si to naše škola zaslouží. Připravit podklady a následně zúčtovat tuto dotaci zvládneme na úřadě sami a tím ušetříme další nezanedbatelné finanční prostředky.

Závěrem bych Vám chtěl poděkovat za podporu, kterou vedení obce i zastupitelé od vás postupně získáváme a věřím, že společnými silami i v roce 2009 budeme budovat obec k naší spokojenosti.

Studnička Jaromír

## Kulturní akce

### Rozloučení s rokem

Blíží se konec roku a s ním i tradiční rozloučení. I letos jsme pro vás připravili něco na chuť, něco na zahřátí a společně s naší školou, která připravuje prodejní jarmark svých výrobků a určitě předvedou s dětmi i nějaké kulturní pásmo, vás srdečně zveme. Vystoupení přislíbili i další a věřím, že společně s moderátorem panem Jarošem i vámi se rozloučíme s letošním rokem. Na závěr samozřejmě shlédneme tradiční ohňostroj.

### Silvestrovská zábava

Je nejvyšší čas objednat vstupenky na silvestrovskou zábavu. Přijďte se pobavit do kulturního domu, kde 31.12.2008 od 19:00 hodin proběhne po dlouhých letech silvestr jak má být. Živá hudba, tanec, společnost lidí, kteří se rádi baví. Občerstvení zajistí p. David. Zahraje SEPTIMA. Vstupenky možno vyzvedávat na obecním úřadě. Rezervujte prosím telefonicky na číslech 487753562, 724301118, 725071171.

## INFORMACE

Jednání se svozovou firmou AVE stále probíhají. Jedním z bodů jednání je množství nádob vzhledem k množství občanů. Standart je 30litrů/osobu. My máme cca 60litrů. To je nám vytýkáno a je tím i zdůvodňováno navýšení ceny. Proto budou zastupitelé jednat o způsobu přidělování nádob k jednotlivým objektům.

# PRODEJ

# KAPRŮ

## 23.12.2008

od

## 13:00 – 16:00

## „MOŠTÁRNA“

TJ Sokol Sloup

Pořádá

## SILVESTROVSKOU ZÁBAVU

**Kde?** Na sále kulturního domu ve Sloupu v Čechách

**Kdy?** 31.12.2008 od 19.00 hodin

Hraje: SEPTIMA

Vstupné: 300,-Kč (večeře, nápoj, káva)

Rezervace na obecním úřadě ve Sloupu v Č. 487 753562, 724 301118

**Veřejné zastupitelstvo obce se koná dne 29.12.2008 od 18.00 hodin na Obecním úřadě ve Sloupu v Čechách.**

**Program:** Schválení rozpočtového provizoria na leden 2009, rozpočtového výhledu a 1. rozpočtového opatření k 1.12.2008 Svazku kanalizace Sloup.